
 45


�א�����وא������−������� �

�−:�����و����
��א����:�������א���� �
� �

  .)×(شارة عملية الضرب هي إ -

  .حاصل الضرب ناتج عملية الضرب يسمى -

  .عاملا الضربيسميان المضروب فيه  والمضروب نا العدد-

  

  

  

  

  

�−:�����و����
��א����:�������א����� �
� �

  .÷ أو : إشارة عملية القسمة هي -

  .خارج القسمة ناتج عملية القسمة يسمى -

  . المقسوميسمى قسمةفي عملية ال الأول د العد-

  .المقسوم عليه يسمى قسمةفي عملية الالعدد الثاني  -

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  

 عامل × عامل
= 

 حاصل الضرب

 ÷ المقسوم
المقسوم 

 عليه

خارج  =

 القسمة
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 =10 × 15  

  15×  عشرات 1=  عشرة 15

  

                                                                ======================  

 =20 × 14  

  14×  عشرات 2=  عشرة 28

  

-(.��/
�−:�/��12א�0�#���א�� �
 =10 × 205  

  

 =10 × 25  

  

 =10 × 105  

  

 =20 × 23  

  

 =30 × 120  

  

 =30 × 18  

  

 =20 × 123  

  

 =20 × 35  

  

150 

150 

280 

280  
 

��3�4 
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 =100 × 3  

  3 × مئات 1 = مئات 3

  

                                                                                       ======================  

 =200 × 12  

  12 × مئات 2 = مئة 24

  

-(.��/
�−:�/��12א�0�#���א�� �
 =100 × 40  

  

 =100 × 7  

  

 =300 × 6  

  

 =200 × 5  

  

 =300 × 25  

  

 =100 × 13  

  

 =400 × 13  

  

 =200 × 23  

  

300 

300 

2400 

2400  
 

��3�4 
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;-��א��א.�7�8א����:� �
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  -: التمارين الآتيةحلّ* 
  

 _______ =1 × 89   _______= 43 × 1  

 _______ =1 × 657   _______ =109 × 1  

 _______ =1 × 609   _______ =67 × 1  

  


;-��א��א.�7�8א�:����� �
� �

  -: التمارين الآتيةحلّ* 
  

 _______ =1 ÷ 1,024   _______ =1 ÷ 505  

 _______ =1 ÷ 4,235   _______ =1 ÷ 109  

 _______ =1 ÷ 1,503   _______ =1 ÷ 201  

  
  -:لخواص التي تستنتجها من التمارين أعلاهأكتب ا

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
-  
  

 

  _______________ ______________-أ

________________________________

_______________________________.  

  ______________ ______________-ب

_______________________________. 
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  -: التمارين الآتيةحلّ* 
  

 _______ =0 × 0   _______ =0 × 43  

 _______ =4 × 6 × 0 × 7   _______ =0 × 109  

 _______ =1 × 0 × 6 × 12 × 8   _______ =7 × 0  

  

�������7א�>2�:
;-��א� �
� �

  -:التمارين الآتية حلّ* 
  

 _______ =0 ÷ 9  

9 = 0 × _______  

  

 _______ =7 ÷ 0  

0 = 7 × _______  

 _______ =0  ÷25  

25 = 0 × _______  

  

 _______ =23 ÷ 0  

0 = 23 × _______  

 _______ =0 ÷ 0  

0 = 0 × _______   

 _______ =145 ÷ 0  

0 = 145 × _______  
  

  -:لتمارين أعلاهأكتب الخواص التي تستنتجها من ا
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   ____________________________-أ

________________________________

_______________________________.  

   ___________________________-ب

______________________________. 
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  -: ≠ لا يساوي أو إشارة  =يساوي التمارين وأكتب إشارة حلّ* 
  
  

 _______ =5 × 9     _______ =9 × 5  

 _______ =13 × 4     _______ =4 × 13  

 _______ =20 × 25     _______ =25 × 20  

  


;-��א��:>��?� �
  

  -: ≠ لا يساوي أو إشارة  =يساوي التمارين وأكتب إشارة حلّ* 
  
  

 _____=) 2 × 6 (× 9     _____ =2 ×) 6 × 9(  

 _____ =)3 × 2( × 8     _____ =3 ×) 2 × 8(  

 _____=) 2 × 2 (× 150     _____ =2 ×) 2 × 150(  

� �
  -:ماذا تستنتج من التمارين أعلاه

� �

� �

� �

� �

� �

� �
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  -: ≠ لا يساوي أو إشارة  =يساوي التمارين وأكتب إشارة  حلّ*
  
  

 _______ =14 ÷ 2     _______ =2 ÷ 14  

 _______ =40 ÷ 10     _______ =10 ÷ 40  

 _______ =1 ÷ 25     _______ =25 ÷ 1  

  


;-��א��?��<:� �
  

  -: ≠ لا يساوي أو إشارة  =يساوي التمارين وأكتب إشارة حلّ* 
  
  

 _____= )2 ÷ 6 ( ÷24     _____ =2 ÷ )6 ÷ 24(  

 _____ =)3 ÷ 12( ÷ 36     _____ =3 ÷ )12 ÷ 36(  

 _____=) 10 ÷ 20 ( ÷120     _____ =10 ÷ )20 ÷ 120(  

� �
  -:ماذا تستنتج من التمارين أعلاه

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �
 

 


